MCJIeHHbIe MmeToa
6esycnosBHOM
nTmMmunsaumm. MetTo
HbrOTOHa




MeTtoa HbroTOHa ObIN1 onmncaH
NcaakoM HbIOTOHOM B
pykonucmn «O6 aHanunse
ypaBHEHUAMN 6ECKOHEYHbIX
PA40B>», aApeCcOBaHHOW B
1669 roay bappoy, n B
paboTte «MeTtoa OOKCUN U
6eckoHeuYHble paabl>» Unun
«AHannTN4YecKasi reomeTpmusa»
B cobpaHunsax Tpyaos
HbOoTOHA, KOTOpas Obina
HanmcaHa B 1671 roay.
BrnepBbie meToa 6blI
onybnmnKoBaH B TpaKTaTe
«Anrebpa» [>xoHa Bannwuca B
1685 roay




AdaHo:

F (x) =x°+0,2x%+0,5x+1,5 (1)

NHTepBan: -1;1
To4yHocTb: € < 0,001;

KonnyectBo nHTepBasioB pasbueHuns: n=1
PeweHue:

F (x) = x3+0,2x°+0,5x+1,5=0. (2)

........

P(x) = 3x% — 04X + 0,5, 3)

f'(x) =6x—0.4. (4)



T.K. F(-1)*F(1)<0, TO KOpeHb NeXxuT B
npepenax [-1;1].

Bbiuncnmum 3HayeHua B a=-1
Torpa f(-1)=-0.2; f'(-1)=-6.4.

nockonbky f(a)*f"(a)>0, To xo=a=-1
Tabnunua 1

-0.2
2 -0.9487 -0.00828 3.5797
3 -0.9464 -1.6E-5 3.5656

-0.05128
-0.00231
0




- f(xi)

Xit+1 — Xi

f'(xo0y =)
Xiy1 = —0,9464 _31'566155;5—-0,94640472 (6)

OTBeT: X=-0,94640472, F(x)= -1.6E-5



NOoCTOMHCTBaA

eCc/IM MMHUMU3NpyeMas MYHKLUS

ABNSAETCA KBaApaTUUYHOW, TO MeToA

NO3BONINT HAUTN MUHUMYM 3@ OAWNH
war

ecnin MMHUMn3npyemas pyHKuUuns
OTHOCUTCS K KJlaCCy NMOBEpPXHOCTEM
BpaweHus (T.e. obnagaet
CUMMEeTpuen), To MeTod Takxe
obecneumBaeT cXoAMMOCTb 3a OAMH
war

ecnin MYHKLUUSA HECUMMETPUYHA, TO

MeToa He obecneymBaeT CXOANMOCTb

3ad KOHEYHOE 4YnCJ10 LaroB

Hepocratku

Heo6X0AMMOCTb AOCTAaTOYHO TOYHOIO
Ha4aJ/ibHOIo I'IpVI6J'IVI)K€HVIFI.

MealeHHas CKOPOCTb CXOAMMOCTH,
4YTO NMPUBOAUT K 3HAUNTESIbHbLIM
3aTpaTaM MalMHHOIO BPeEMEHU Mnpu
pPeeHNN CNOXHbIX HEeJTMHENHbIX
YpaBHEHUNN

Heob6X0AMMOCTb BblUYMNCIEHUS
MPOM3BOAHbLIX HA KaXAO0M LwWare



